



HERRERA CAMPINS EN COSTA RICA. — San José, junio 18. El Presidente de Venezuela, Luis Herrera Campins, llegó hoy en visita oficial a Costa Rica. En el aeropuerto fue recibido por el Presidente Rodrigo Carazo, extremo derecho. A la izquierda, las esposas de los mandatarios.

Carazo y Herrera Campins Discuten Crisis en C.A.

SAN JOSE, Costa Rica, junio 16. (AP).— El suministro de combustibles por parte de Venezuela a Costa Rica, la apertura del mercado venezolano a la exportación de productos costarricenses y la convulsa situación en Centro América fueron los temas principales abordados hoy por el Presidente costarricense, Rodrigo Carazo, y Luis Herrera Campins, de Venezuela, quien llegó hoy aquí.

El mandatario venezolano llegó con retraso de 30 minutos a la Casa de Go-

bierno, para celebrar la reunión privada con Carazo, producto de la demora habida en la llegada de su comitiva.

Durante una hora aproximadamente los dos gobernantes se reunieron a puertas cerradas.

En relación con el suministro de petróleo venezolano a Costa Rica, Carazo dijo al final de la reunión que se había tratado en realidad de un compromiso suscrito entre los dos países en los primeros meses de este

—Favor pase a la página 25.

Una de las Mayores Masacres en la India

NUEVA DELHI, junio 16. (UPI).— Los tribenos asesinaron niños y mutilaron mujeres en una aldea de Tripura, informaron hoy despachos de prensa.

Centenares de cadáveres mutilados y en descomposición fueron encontrados en Mandal, un pueblo de residentes bengalíes, que fue atacado por 1.000 tribenos armados, de Tripura, el 6 y 7 de junio, en el momento de mayor intensidad del holocausto étnico.

Un informe periodístico proveniente de Dacca, la capital de Bangladesh, que limita con Tripura, dice

que centenares de cadáveres decapitados y descompuestos fueron vistos flotando aguas abajo en ríos del Estado indio.

Funcionarios estatales dijeron que 212 personas fueron muertas en el ataque a Mandal. La policía estimó que 350 personas murieron, mientras que informos de prensa ponen el total en 2.500 muertos.

"Me pregunto si el incidente de My Lai, en 1968, en Vietnam, fue la mitad de grave que éste", dijo a los periodistas el Mayor R. Rajamani.

"Lo que pasó aquí es algo —Favor pase a la página 23.

Venezuela Niega Venta de Armas a Países de C.A.

CARACAS, junio 16. (AP).— La Cancillería informó hoy que no ha vendido ni suministrado armas a ninguna nación centroamericana, rechazando

así versiones de prensa que indican que en un avión panameño que se estrelló en El Salvador fue encontrada gran cantidad de municiones fabricadas

en Venezuela.

La Cancillería expresó que de ser cierto que la munición y armas encontradas en el avión accidentado sean de fabricación

venezolana, éstas no fueron suministradas por el actual Gobierno del Presidente Luis Herrera Campins.

Durante el Gobierno de Carlos Andrés Pérez, esta nación envió una cantidad de armas y municiones para ayudar al rebelde Frente Sandinista de Liberación Nacional de Nicaragua, según versiones que nunca fueron desmentidas por el Gobierno en esa época.

La cancillería agregó que "así como Venezuela no ha vendido armas a ningún Gobierno centroamericano, tampoco las ha proporcionado a grupos guerrilleros".

También hizo hincapié —Favor pase a la página 23.

Aviones Rusos Invaden el Espacio Aéreo de Pakistán

PESHAWAR, Pakistán, junio 16. (AP).— Aviones soviéticos violaron el espacio aéreo paquistaní al cruzar desde el vecino Afganistán en las últimas semanas y en una de las incursiones bombardearon un camino que lleva a la frontera, informaron fuentes dignas de crédito.

Funcionarios paquistaníes confirmaron las violaciones que, dijeron, estaban aparentemente vinculadas con una reciente serie de atentados dinamiteros que mataron a por lo

menos 32 personas, entre ellas 18 policías locales.

"Los soviéticos y el régimen afgano están tratando decididamente de causar alarma y desconfianza entre los refugiados afganos", dijo un funcionario de alto rango que pidió no ser identificado.

Más de 845.000 afganos han venido a Pakistán en —Favor pase a la página 24.

Arabes Podrán ver "Muerte de una Princesa"

TEL AVIV, junio 16. (AP).— Casi ocho millones de árabes podrán ver la película "Muerte de una princesa", dramatización de la ejecución de una Princesa saudita, que provocó el desagrado de los gobernantes de Arabia Saudita.

La película será difundida —Favor pase a la página 9.

Leve Mejoría en Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, junio 16. (AP).— La Bolsa de Valores experimentó hoy un leve repunte tras desestimar versiones del Gobierno y la industria siderúrgica de que la recesión se profundiza.

U.S. Steel informó que "una crítica falta de pedidos" obligará a una paralización de dos semanas de las operaciones siderúrgicas en el sur de Chicago. Por su parte el Gobierno dijo que las fábricas en el país operaban en mayo al 78,9 de su capacidad, el más bajo nivel desde febrero de 1976.

J. Henry Schroeder Bank & Trust Co., dijo que el déficit del presupuesto fiscal federal anual sobrepasa —Favor pase a la página 9.



SACERDOTES ISLAMICOS ARMADOS. — Teherán, junio 18. Islámicos armados de ametralladoras y enjaezados con guirnalda desfilaron ante la Embajada de Estados Unidos. (UNIFAX II de UPI).

Protestas por Regular TV. y Publicidad en Venezuela

MIAMI, junio 16. (AP).— El Presidente de la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP), George Beebe, dirigió un mensaje al Presidente de Venezuela, Luis Herrera Campins, en el que expresa su preocupación y pide que desista de los esfuerzos por regular los programas de televisión y la publicidad.

El mensaje alude al hecho de que en Venezuela fue emitido el 2 de junio un Decreto del Gobierno, que prohíbe temas sexuales y de violencia en los progra-

mas de televisión y limita la publicidad.

"Si ciertos programas y alguna publicidad se considera censurables", dice Beebe en su cablegrama, "la decisión debería tomarla una Comisión que incluya miembros del sector privado y especialmente de los medios de información. La decisión no debería tomarla el Gobierno por sí mismo, ya que ello sería una amenaza tajante a la libertad de expresión de la cual se enorgullece Venezuela".

El vicepresidente de la SIP, Luis Teófilo Núñez, de "El Universal", de Caracas, dice el comunicado esta regulación como un abuso a la libertad de prensa.

Este decreto puede usarse para presionar los medios de información, según Núñez.

Costarricense Niega Lleve Armas a El Salvador

SAN JOSE, junio 16. (ACAN-EFE).— Manuel Enrique Guerra, piloto y ex-Viceministro de Seguridad Pública de Costa Rica, desmintió hoy enfáticamente informaciones procedentes de El Salvador que lo relacionaron con la captura de un avión que transportaba armas.

Guerra dijo a "ACAN-EFE" telefónicamente que desmiente tajantemente cualquier información que lo relacione con El Salvador, por carecer de verdad, por cuanto él no tiene relación alguna con —Favor pase a la página 23.